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Főererkeeztő:

SAS EDE.

Gazdasági politika.
Budapest, január 4.

(if. 8s.) Az uj század első 
esztendejében világszerte ki­
domborodott a politikának 
az a vonása, a melyet már 
jó régen örvendezve jósoltak 
meg, a melynek megjelené­
sét azután szívesen fogadták 
és a mely a világ folyásában 
mind diadalmasabban jut ér­
vényesülésre. A politikának 
gazdasági jellege ez, vagyis 
az, hogy a nemzetek sze­
replését és működését főkó- 
pen az irányítja, hogy mi­
lyen gazdasági érdekek fe­
leinek meg leginkább az illő 
nemzetnek. A nézőtéren fel- 
tolódnak azok az ügyek, a 
mellek mindeddig uz első 
szerepet játszották a politiká­
ban, holott erre hivatottak 
igazában nem voltak és do­
minálnak azok a kérdések, 
melyek magukban rejtik a 
választ arra a mostanában 
mind aktuálisabb kérdésre: 
hogyan él meg a nemzet u 
legjobban, melyek legyenek 
gazdasági életének vezető 
motívumai. És ez természe­
tes is a mai világban, hol 
nemcsak emberek, hanem az 
egyes országok anyagi bol­
dogulása, jólléte elé nagy ne­
hézségek tornyosulnak, mint 
következései ama megfeszí­
tett anyagi versenynek, a 
mely nemcsak a kontinens- 
beli államok közt megindult, 
hanem a világrészek anyagi 
harezában is napról-napra 
megnyilatkozik.

Megelégedéssel kell lát­
nunk, hogy a politika e mo­
dern áramlata hazánkban is 
érvényesül, itt is kezdi köve­
telni a maga jogait. Mintha 
lejárt volna már nálunk is 
az elvont és meddő közjogi 
vitatkozások kora és mintha 
a pártok is már belátnák, 
hogy nem a maguk nagyitó- 
szemüvegen át nézett kulisz- 
szadolgaik és upróbb-nagyobb 
sérelmeik azok, a melyek si­
keres elintézése Magyaror­
szág népének anyagi megél­
hetését, boldogulását bizto­
sítja. Szünetelnek az ephe- 
me értékű, apró házi czi- 
vódások, belátják mindenütt, 
hogy Magyarországnak, ha 
állását s erejét a népek kö­
zött fenn akarja tartani s 
meg akarja őrizni, készülnie 
és fegyverkeznie kell, hogy 
a nagy gazdasági mérkőzés­
ben megáll hassa helyét. E 
mérkőzésben olyan pozieziót 
kell választania, a mely gaz­
dasági érdekeinek megfelel s 
a mely poziczióból nem felad­
nia kell az érdekeket kisebb

értékű más ideálok kedvéért, 
hanem meggyarapitania, erős- 
bitenie lehet az ország erejét, 
a nép jólétét a jövőben való 
sikeresebb küzdelemre, és uj 
pozicziók meghódítására.

A gazdasági irány diadal­
mas előnyomulását látjuk- 
abban, a hogyan politikai kö­
reink felfogják e jelen esz­
tendő egyik legfontosabb 
gazdaság politikai kérdését : 
az Ausztriával való kiegye­
zést és vele kapcsolatban a 
külfölddel kötendő kereske­
delmi szerződéseket. Melyik 
álláspont felel meg a kie­
gyezés kérdésében legjobban 
a modern gazdaság politikai 
iránynak ? Bizonyára nem 
az, n mely merő független­
ségi aspirácziókra támasz­
kodva, föltétlenül a szakítást 
kívánja Ausztriával, de még 
kevésbbé az, a mely ha tö­
rik, ha szakad, mindenáron 
a kiegyezés fentartását, meg­
újítását követeli.

Ürömmel konstatáljuk, hogy 
épen a kormány van a leg­
jobb állás ponton, amikor a 
kiegyezéssel az országra há­
ruló gazdasági előnyöket és 
hátrányokat mérlegelve, a 
folytonosság megtartásának 
és a rázkódtatás elkerülésé­
nek szembevételeivel inkább 
a kiegyezés fentartása mellett 
van — de csak úgy, ha azt 
az ország anyagi mogkáro- 
sodása nélkül, előnyösen köt­
hetjük meg. Ha pedig ezt 
igy nem tehetnek, akkor az 
Ausztriától való gazgasági 
különválástól sem riad vissza 
a kormány. Majd meglátjuk, 
miként dől el a kérdés, a 
melynek megoldására a mi­
niszterelnök inpozáns erejű 
újévi szózata szerint .ütött a 
tizenkettedik óra.“

A politika gazdasági iránya 
belejátszik most egy másik 
megoldandó nagy kérdésbe 
is: a hármasszöveU éget nem­
sokára meg kell újítani, és 
egyre halljuk, mint hirdetik, 
hogy ez nem fog sikerülni, 
mert Olaszország, Németor­
szág, Ausztria-Magyarország 
gazdasági érdekei annyira el­
lenkeznek, hogy nem lehet 
őket uj szövetség megalko­
tására bírni csakhogy azok 
a gazdasági ügyek, a melye­
ket o hírek említenek, oly 
másodrendű, csekély jelentő­
ségűek a nemzetek egy nagy 
erős szövetségnek hordereje 
melleit, hogy lehetetlen hinni 
o híresztelések valóságában s 
a hármasszövetség megdő­
lésére vonatkozó j ö ven dől é- 
lésok megvalósulásában. A 
három nemzet szövetsége n 
béke fenínriására és megvé-
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Előfizetések, hirdetések és reklámközlemények itt vétetnek fel.

isere vonatkozott ; hiszen 
ez is nagy gazdasági jelen- 
ségü feladat, olyan, mely 
egész Európa népeit érdekli 
s lehetetlen, hogy ilyen nagy 
missziók dugábán dőlhesse­
nek — tegyük fel olyan, 
mindenesetre kisebb gazda­
sági szempont miatt, mint a 
minő a német állatkivitel 
vagy az olasz borvám. Nem, 
hiába akar ijesztgetni még 
Francziaország és Olaszország­
nak való heves udvarlásával, 
a hármasszövetség olyan rosz- 
szul nem áll, hogy apró gaz­
dasági tekintetek miatt meg 
ne újítsák.

TÁVIRATOK.
Werner Gyula dr. képviselő.
Magyar Igen, január 4. (Saját 

tudó* Hónktól.) Werner Gyula drt 
ellenfele visszalépése uián ma egy­
hangúig képviselőnek választották.

A tővárosi tüntetések epilógja.
Budapest január 4. (Saját tudósí­

tónktól.) A bíróságok ma kimondot­
ták, hogy a múltkori pesti tünteté­
sekből eredt károkat, tükörablakokat 
a háztulajdonosok kötelesek meg­
fizetni. Az Ítéletet a New-Yorki 
kávéház tulajdonos provokálta.

Árvíz Zemplénmegyében.
Budapest, jár uh 4. (Saját tudósi- 

lónkUl) Zooilénmegyvben a havaso­
kon hóolvadások miatt nagy vizára- 
dások vannak, a Labor ez folyó is 
kiöntött.

Tüntetés az adó ellen.
Malaga, január 4. (Saját tudósítónk­

tól) Némában a néplömeg össze­
csődülve tüntetett egy újonnan be­
hozott adó elleti és fölgyujtotta az 
adóhivatalt. Attól tartanak, hogy 
más várt sokban is lesznek zavar­
gások.

Elsülyedt gőzös.
Now-York, január 4. (Saját ludó- 

dósitónktól.) A kaliforniai Eurékából 
érkező hírek szerint a Vallavalla 
gőzös, a moly S.m-Francziskóból út­
ban volt Rugetsund felé, egy isme­
retlen hajóval összeütközött és el­
sülyedt. Állítólag 27 utas a ten­
gerbe fu t.

Politikai kirek.
(Saját tudósitónktól.)

Budapest, január 4.

Az utóbbi időben különösen a 
karácsonyi szünet alatt a legtöbb 
ellenzéki lapban, (sőt szabadelvű- 
párti lapban is) kalandos hírek jelen­
tek meg miniszter választásról, minisz­
terek bukásáról, amely birokot szinte 
oxotikus kommentárokkal találták... . . «. / f _ 1 . 4 t-ninl 1ívi. a imiuruzun U4iuui«u ovin vv-tvw

véget o híreknek, amelyeknek egy 
kiindulási pontjuk van. S ez a pont 
a volt nemzeti-párt, amelyről min­
denki tudja, hogy ma teljes meg­
győződéssel, minden különös érdek 
nélkül hive a kormánynak és a párt­
nak, amely legféltettebben óvja a 
párt egységét, de amelyről tudja azt 
is mindenki, hogy egyik tagja leg­
közelebb miniszterré lesz, nem juta­
lomképpen, a mely szó a volt nem­
zeti-párt szótárából hiányzik, hanem 
azért, mert a méltányosság hozza 
magával.

Nos ebből a szempotból kiindulva 
erednek meg a kombinácziók, mikor 
és melyik tározót foglalja el az illető 
mirdszterjelőlt ?

Mi kielégithetnők ezt a kiváncsi- 
ságO', mert igenis, minden különö­
sebb változás nélkül a megyei pénz­
tárakról szóló törvényjavaslat tár­
gyalása után, de legkésőbb az 1902. 
évi költségvetés tárgyalásának folya­
mán a volt nemzeti párt egyik tagja 
miniszter lesz. Azt tudjuk, hogy 
milyen tárezát kap, de nem akarunk 
elébe vágni az eseményeknek, nehogy 
bárki is alaposan azzal gyanúsíthas­
son bennünket, hogy korai szenzá- 
cziókban utazunk.

Annyit azonban már most meg­
jegyezhetünk, hogy o miniszteri ki­
nevezés minden válság nélkül tör­
ténik meg. Ez idő szerint legalább 
erről szó sincs.

*

A képviselőház egyik jegyzője 
Molnár Antal hetek óta súlyét be­
teg. Úgy mondják, hogy a túlfeszí­
tett lázas munka tette beteggé. Va­
lóban Molnár Antal a Ha?, egyik 
legtevókenyebb tagja. Mindenütt ott 
van, mindenütt tudomást szerez és a 
mit csak lehel, mindent megír, hogy 
eladja a lapoknak. 8ok baja volt 
ezért, különösen az utóbbi évek alatt 
az újságírókkal.

Molnár adta le ugyanis a képvi­
selőházi bizottságok tárgyalásait. E 
bizottságokban történt érdekesebb 
dolgokat aztán külön adta el egyes 
lapoknak, a mi miatt sokszor keserű 
megtámadásokban volt része. Mint 
jegyző, a képviselőházi elnökségi hí­
reket is kisajátitolta és ezeken kívül 
megszámlálhatatlan apró-cseprő ál­
lása volt. De megsokallták „lázas 
tevékenységét“ és bizalmatlansággal 
kezdtek viseltetni irányában. Ez is 
erősen hathatott kedélyére.

Apponyi Albert gróf, a képviselő­
ház illusztris elnöke már intézkedett 
is Molnár helyettesítése iránt. Molnár 
teendőit Nyegre Lász.lóra, mint a 
mostani jegyzők degenjére bízta, a 
kit viszont általános rokonszenv vesz 
körül.

Gegenfeld József gróf
törvényhatósági bizottsági tagsága.

(Az igazoló választmány ülése.)

— Saját tudósítónktól. —

Debreozon, január 4.

A deczember hóban megtartott 
törvény hatósági bizottsági tag vá­
lasztások alkalmával a választó pol­
gárok, mint tudva van, a Kossnth- 
uíczában Varga Lajos drt, a Piacs- 
utczábsn Könyves Tóth Sámuelt, a 
Kossuth-utozában Degenfeld József 
gróf volt főispánt választották meg 
v ó ros #1 y A n n k •
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A két ellenzéki városatya válasz­
tását természetszerűleg helyesléssel 
fogadta a függetlenségi-párt, abba 
azonban nem nyugodott bele, hogy 
a közbizalom gróf Dogenfeld Józse­
fet is beleültette a városatyai székbe.

Dr. Varga Lajos és Márton Imre 
bizottsági tagok a választást hama­
rosan meg is felebbeztók s két 
rendbeli beadványt is intéztek e 
miatt az igazoló választmányhoz.

Az igazoló választmány ma tar­
totta e tárgyban Kóla J mos dr. el­
nöklete me.lett értekezleté?. Beható 
vita tárgyává telte a beadott feleb- 
bozis. s végeredményben úgy dön­
tött, hogy a felebbezős mellőzésével 
Degenfeld József grófot igazolt tör­
vényhatósági bizottsági tagnak jelen ­
tette ki.

Az igazoló választmány üléséről 
tudós.lónk az alábbiakat irj t :

Az igazoló választmány ma dél­
után fél 4 órakor ülést tartott a 
városháza nagytermében, melyen je­
len voltak :

Kola János dr. elnök, Vecsey Imre 
előadó, Komlóssy Arthur, Sosztina 
Lajos, Márk Endre, Komlóssy Dezső, 
Popper Alajos dr., Csiky Lajos stb,

A gyűlés megnyitása után Vecsey 
Imre előadta, hogy a deczember hó­
napban tartott három városatya vá­
lasztás kerül az igazoló bizottság 
elbírálása alá. A három közül egy, 
gróf Degenfeld József bizottsági tag­
sága ellen Varga Lajos és Márton 
Imre felebbezést adtak be, melyet 
ismertetni fog.

Kola Jánós : Miután Varga Lajos 
és K. lólh Sámuel bizottsági tag­
sága ellen kifogás nem emeltetett 
mindkettő mandátumát igazoltnak je­
lentem ki :

Vecsey I mre: Degenfeld József 
gróf megválasztását azért kéri Már­
ton Imre és Varga Lajos megsem­
misíteni, mert állítólag az ő érdeké­
ben egy városi főtisztviselő erősen 
korteskedett s mert a polgármester 
egy Rajos Gyula nevű Írnokkal ko­
csin hordatta a Degenfeld szavazó­
kat. Indítványozza, hogy rendeljék 
el ez ügyben a vizsgálatot. A Rajos 
Gyula ügytől azonban tekintsenek 
el, mert annak semmi komoly alapja 
nincs.

Márk Endre. Mivel a fellebezők 
pozitív bizonyitókot nem tudnak fel­
hozni s azt az esetleg megejtendő 
vizsgálat sem deríthet ki, indítvá­
nyozza, hogy Degenfeld gróf bizott­
sági tagságát a választmány igazolja.

Komlóssy Dezső. Nem akar mzs- 
gálatot, de szeretné, ha a panasz- 
lottakat jegyzőkönyvileg meghall­
gatnák.

Komlóssy Arthur. Nem mond vé­
leményt, de annyit tud, hogy maga 
a polgármester is óhajtja Rajos 
Gyula kihallgatását, hogy a vád 
annál tisztábban álljon.

Sosztina Lajos szintén a vizsgálat 
mellett, mig Csiky Lajos ellene 
emelt szót.

Végre is Kofa János elnök szava­
zás alá bocsátotta a kérdést. Öten 
szavaztak a vizsgálat ellen, hárman 
pedig mellette, igy Kola elnök gróf 
Degenfeld Józsefet igazolt törvény­
hatósági bizottsági tagnak jelentette 
ki azzal a hozzáadással, hogy ha a 
választmány elrendelte volna is a 
vizsgálatot, akkor sem merült volna 
fel olyan érvénytelenségi ok, mely­
nek alapján gróf Degenfeld József 
törvényhatósági bizottsági liieságát 
.meglehetno semmisíteni.

ÚJDONSÁGOK
* Uj regényünk. Lapunk mai 

számában egy rendkívüli ér­
dek feszítő, költői szép regény 
közlését kezdjük inog. Á re­
gény czitne ;

Egy világfi kalandjait.
Szerzője Páni Margneritte az
újabb franczia irodalom egyik 
legkiválóbb alakja, ki éppen 
ezzel a regénnyel tüneményes 
sikereket aratott. A pompás 
regényre ez utón is felhívjuk 
a közönség figyelmét.

* Istentiszteletek Mi. vasárnapba 
Kossuth utoz i templomban Sáfrány 
Lajos prédikál. Az ágostai hitv. ev. 
templomban délelőtt 10 órakor Hajász 
Lajos segédlolkósz.

A római katholikus templomban : 
Reggel 6 órakor szent mise, mondja 
Nyáry Ignác?, 7 órakor szent mise, 
mondja Erösztel Lajos, 8 órakor 
szent mise a gymnasiumi növendő 
kék részére, 9 órakor ünnepélyes 
nagy mise, tartja dr. Wolafka Nán­
dor v. püspök, prépost, kanonok, 
plébános segédlettel, utánna szent 
beszéd, melyet Ayáry Ignácz tart, 
háromnegyed 11 órakor szent mise 
a Svetits intézet növendékei és az 
elemi iskolák részére, tartja Molnár 
K. Dezső h. igazgató, fól 12 órakor 
szent mise, tartja Pák Emil. Dél­
után fól 3 órakor viz szententeGs, 
végzi dr. Wolafka Nándor v. püs­
pök, prépost, kanonok, plébános, 3 
orakor Lyfáni t és szent olvasó, 5 
érakor istentisztelet a Rózsafüzér 
társulat részére szent beszéd és kör- 
menettel, tartja dr. Wolafka Nándor 
v. püspök, prépost, kanonok, plé­
bános.

* Kik lépnek ki a közigazgatási bi 
zottságból ? Debreczen város köz- 
igazgatási bizottságából kilépnek a 
kővetkező tagok : Kovács József, 
Lengyel Imre, Márk Endre, Popper 
Alajos, Sesztina Lajos, Bent marad­
nak Horváth István, Kola János dr., 
Nemes Kalmárt, Pálffy Gábor, Zádor 
Lajos.

* Slmonffy Imre kir. tan. polgár- 
mester mély családi gyásza óta teg­
nap ment fel először hivatalába. A 
polgáriméért ez alkalommal a tisz­
tikar meleg ovácziókban részesítette.

* Szerkesztőségből. HarsángiSkn- 
dor lapunk felelős szerkesztője a fő­
városba utazott, távollétében Sipos 
Béla segédszerkesztő helyettesíti.

* A Jókai utocai rablótámadás A
Jókui-utczai rablótámadás ügyében a 
rendőrség nagy erélylyel folytatja a 
vizsgálatot. Mile Pál rendőrfogalmazó 
eddig több mint 12 egyént kihall­
gatott, de valamennyi tudta igazolni 
alibijét. A bűnügy szálai egyik kö­
zeli városba vezetnek, a hova ma 
szintén kiterjesztetett a vizsgálat. A 
rendőrség különben erősen bízik, 
hogy a vakmerő rablótámadót ha­
marosan kózre keríti s átadja a bün­
tető i gazságszol gá i tatás nak.

* Makacs életunt — öngyilkos. A
Hatvan-utozai temetőben a járókelők 
ma reggel 9 óra tájban egyik fej 
fán emberi találtak felakasztva. 
Értesítették róla a rendőrséget hon­
nan is dr. Szentpály kerületi orvos 
Fehér rendörbiztos kíséretében kivo­
nulván, úgy találta, hogy az illető 
— 60 óv körüli szegényesen öltözött 
ember — már a tegnapi napon kö­
vette cl az öngyilkosságot. Nagyon 
megunhatta szegény ezt a rongyos 
életet, mert mellette a főidőn még 
egy üres bikszádi vizes üveget is 
találtak, melyről megállapították, 
hogy gyufaoldat volt bonne. Úgy 
látszik hogy, az öngyilkos attól félt 
hogy a kötél még el is szakadhatna 
alatta s mindenkópen megakarván

halni mérget is ivott, hogy jobban 
biztosítsa az eredményt. Kilétének 
megállapítása veget egész nap kuta­
tott a rendőrség — le is fónyképez- 
tottók — mig végre megállapították, 
hogy Csapó Mihály szegény házi 
ápolt volt, ki a városi szegényház­
ból megszökvén, a hn'ál csendes 
kertjében ment, véget vetendő megunt 
életének.

* A Gáspár-banda működik. Kál- 
mánezhey Lajosáé a Kis Szepesről 
vásárolni jött be tegnap Debreczenbo. 
El is jutott. Deutsch Lajos füszorko- 
ri'skedóséig, de vásárolni már nem 
tudott, mert a bolt ajtóban Gáspár 
Gábor, a hires zsebtolvaj kilopta 
zsebéből 9 korona 50 fillért tartal­
mazó pónztározáját. A lopás után 
Gáspár megosztotta a pénzt Horváth 
István és Nikita György czimborái 
val, úgy, hogy mire hurokra korült, 
nem volt egy kopekje sem. A rend­
őrség mind a három tolvaj fiút b i- 
fogta s megindította ellenük az el­
járást.

* Bírálat az lpartestfllet műkődé 
séröl. A debreozeni iparosok az uj- 
esztendőben úgy látszik, mozogni 
kezdenek és óletjolt adnak magukról- 
Mint értesülünk az ipartestület ön­
álló tagjai ma, vasárnap d. u. 2 óra­
kor a csizmadia társulat árucsarno­
kában értekezletet tartanak, melynek 
napirendje az „ipartestület 3 évi 
működésének felbírálása és a tagsági 
dijak rendezéseu lesz. Az értekezlet 
egyszersmint a saját maga részéről 
kifogja jelölni jelöltjeit az ipartestü­
let tisztujitására.

* Ab amerikai Kooskeméthy. A
sun Luciákéi rendőrhatóság, mint fő­
városi tudósítónk telegrafálja, érteai 
tette a főkapitányságot, hogy Fleisch­
mann J. Heury, az Egyesült-Álla­
mokban Kaliforniában levő farmerek 
és kereskedők nemzeti bankjának 
pénztárosa onnan megszökött. Elő bt) 
azonban magával vitte a bank vagyo­
nának nagy részét, összesen 2 millió 
400 ezer koronát (100 ezer font 
sterlinget.) A sikkasztó Los Angeles­
ből szökött meg. Szemólyleirása a 
kővetkező : 5 láb, 8—9 hüvely ma­
gas, 160 font súlyú, sötét arezszinü, 
barna bajuszu. Haja fejebubján ritka. 
Fogai épek, füllei elállók, orra egye­
nes. A Mythlcs Sohriner társaság 
tagja, amelynek gombját vagy jel­
vényét valószínűleg hordja. A tette,s 
és a pénz kézrekerHőjének 120 ezer 
korona van kitűzve. Aki a tettest a 
pénz nőikül elfogja, 60 ezer korona 
jutalmat kap.

* lyáezrmf. Simon István ref. tini tót, 
derék irótársunkat súlyos csapás ért e- 
Egy éves óa 10 hónapos kis leánya 
Jolánka tegnap reggel elhunyt. A kis 
halottat ma délután két órakor temetik 
el a Vígkedvű Mihaly-iitciai gyászos 
háztól.

* Sorshúzás Dobreozenben. A so­
rozás előjátéka, a sorshúzás f. hó 
8-árj, szerdán délelőtt 9 órakor táv­
latik mug a városházi nagy tanács­
termében és pedig azon debreozeni 
il etőségü állitásköteles ifjak részére, 
kik az 1881. évben s-.ülottek. Ezek 
vagy maguk húzhatják ki azon sors 
számo’, mely a sorozó bizottság elé 
vezetés sorrendjét állapítja meg vagy 
helyettük sorssszáinot szülőik avagy 
igazolt meghatalmazottaik is húzha­
tlak. ha pedig sem maguk, sem 
meghatalmazottjuk nem lenne jelen, 
úgy az ilyenek helyett a hivatalos 
közegek húzzák ki a számot. A 
sorshúzás Simon ffy Imre kir. taná 
esős polgármester elnöklete alatt 
történik s jelen lesznek Oláh Károly 
tanácsnok, Vecsey Vik or és Pálfy 
Gábor városi bizottsági tagok ós a 
katonai ügyosztály 2 tisztviselője. E 
helyen megemlítjük, hogy városunk 
ban az idén a fősorozás márczius 
hó 20, 21, 22, 24 ós 26 napjain tar 
tátik meg és pedig nem a Pavillon 
laktanyában levő rendes sorozó he­
lyiségben, hanem Csapó-utcza 17.
s/. vi I ov^íi ^ FCororiii** yímmIól^ ’ fold-
szinti helyiségében.

* Tolvaj pillangó. O. Nagy Lidia 
Nagy-Kun-Madarason kínálta a sze­
relmet olcsó pénzért néhány hónapon 
keresztül. Úgy látszik azonban, hogy 
megírnia a falusi életet, mert egy 
holdvilág,as éjszakán magához véve 
gazdasszonyának ruhái?, ott higy’.a 
Madarast ós Debreczenb; jött. Itt 
azonban a rondőrsóg hamarosan :e- 
fülelte s most Nagy Lídia a u"őz- 
igazgatási fogház lakója.

* Köszönetnyilvánítás. A debre- 
czeni Torna- és Kerókpáros-E gyle 
köszönetét nyilvánítja ifj. Gyűr í v 
Sándor urnák, azon alkalomöó , 
hogy ő a bíróság által részére rn ;g- 
állapitott szakértői dija?, 10 koronái 
a debreozeni Torna- és Kerékpáros- 
Egylet sport!ók alapjának adomá­
nyozta .

* Vörheny eset Debracsonbin
Sárváry Gyula dr. tis’.ti főorvos je­
lentette a polgármesteri hivatalnak, 
hogy a Kossuth utczáb tn egy vór- 
heny-eset fordult elő. A főorvos 
egyúttal értesítette a polgármesteri 
hivatalt, hogy a szükséges óvintéz­
kedéseket megtelte.

* Krobár Mlhálynó 400 koronája.
Makóról jelentik : Csanád Palotán 
megható eset történt. Krobár Mi­
hályt, a ki Mezőhegyesen napszá- 
moskodoít, halva hozták haza. A 
mezőhegyes! uradalmi mezei vasút 
egyik kocsija nyomta agyon. Sok 
árva maradt kenyér nélkül. Azonban 
a szegény özvegy bánatának némi 
oszlatásához járul a gazdasági mun- 
kássegitő pénztár. Darányi íóldmi- 
velésügyi miniszter ugyanis vala­
mennyi állambástya család és nap­
számosait az intézetbe rendkívüli 
tagokul íratta be. így a pénztár 400 
koronát küldött az özvegynek. Kro­
bár Mihályné soha nem látott e*,y 
rakáson annyi pénzt és azt se tudta, 
hogyan miért jut hozzá. A pénz át­
adása szép ünnepély közben folyt 
le ; s valóban az ilyen szomorú 
ünnepek leginkább alkalm isak arra, 
hogy az országos munkáspénztárt 
népszerűsítsék.

x Négy polgárit végzett leány,
ügyvédi irodába, vagy biztosítóhoz 
irodai munkákra ajánlkozik. Czim a 
kiadóban.

x Rendeleti Közlöny! Úgy a kö­
zös hadseregbeli, mint a honvédségi 
továbbá a közös hadseregből a hon­
védséghez áthelyezettek hivatalos 
közlönyeit, meg a tartalékos tiszt 
urak kinevezéseit hozza, megtekint­
hető helyben az alanti ezégné bár­
mikor, a hol egyidejűleg a lent neve­
zett tartalékos tiszt urak szintén a 
lehető legjulányosabban szoljáig szer int 
szerezhetik be szükségletüket ós át iia- 
kitásait, melyek okve’len a czvg jó 
hírnevéhez képest lesznek eszközölve. 
Blum Sándor udvari egyenruha szál­
lító és finom polgári szabósága. Deb­
reczen, Kossuih utcza 19.

x Egy bútorozott utczal szoba 
kiadó Póterfla 18 Ik szám alatt.

EGYLET.

A lelenozház egylet ülése. A deb­
reozeni lelenczház-egyesulet tegnap 
délután fél 6 órakor ülést tartott a 
városháza nagytermében, melyben 
folyó ügyeket intéztek el.

Az nrl kocsisok egyleténak gyűlés» 
elmaradt. Az uri-koosisok egye miete 
értesíti a tagokat, hogy ma, vasár­
napra hirdetett közgyűlés kötne jött 
akadályok miatt elmaradt.



DEBRECZÉNI friss újság.

MULATSÁGOK.
Farsangi naptár.

Január 5-én Iparos iljak bálja.
„ 11-én. Izr. nőegylet toa-estólye.
„ 16 án. üazdászok tánczestólyo.
„ 19-én. Asztalos ifjúság balja.
„ 25-én. Keioskadők bálja.
„ 25-én. Függetlenségi Kör tár.oz-

estélyp.
„ 26 án. Polgári-Kfir bálja.

Február 2 án. Bohóoz-estóly.
„ 5-én. Iparos-Kör bálja.

Asztalos Ifjak tánozvigalma. A
dtbitc/eni asztalos ifjúság iolyó hó 
19-én, vasárnap., este a Bika szálloda 
diszterraóbon, Önképző Egylete ja­
vára zártkörű tánczestélyt rendez. A 
zenét Veres Tóni teljes zenekara 
szolgáltatja. A rendezőség mindent 
elkövet, hogy élvezetes estét nyújt 
son vendégeinek s egyben ez utón 
is felkéri mindazokat, a kik téve 
désből ezideig meghívót még nem 
kaptak, hogy ez iránt minden va­
sárnap délután 3 órától kezdve Ki­
rály Imre vendéglőjében (Rákóczi- 
utcza) ülésező bizottsághoz fordul 
jannk.

A fllléregylet tea-estélye. Több 
oldalról nyilvánult óhajnak tett ele­
get a fllléregylet, midőn olhatározts, 
hogy két évi szünet után f. évi 
február hó 15-én a Bika-szálló díszter­
mében tea-estélyt rendez. A téli 
évad egyik legkedvesebb, úgy szól­
ván családias mulatsága volt ez 
mindig s igy bizonyára nagyon 
megfogja örvendeztetni városunk 
hölgyeit az a kellemes hir, hogy 
ez idén újra lesz tea-estély. A 
rendező-bizottság már meg is kezdte 
működését.

AZ Iparoskör táncsestélye. Az „Ipa­
roskor■“ február 2-án (vasárnap) a 
„Bika“ szálloda dísztermében tar­
tandó tánczestélyére nagyban készül 
a Biczó Gyula elnöksége mellett 
működő rendező bizottság. Kétségte­
lenül az idei tánozostély is, melyre 
a meghívók a jövő héten szétkül­
dött! ok oly jól fog sikerülni és oly 
látogatott lesz, mint az előző éviek.

SZÍNHÁZ és ZENE
Heti műsor.

Hétfő: A tót loány.
Kedd : Alfonz ur.
Szerda : A páho y. (Újdonság.)
Csütörtök : A páholy.
Péntek: Svihákok.
Szombat : A suliancz.
„ , ) délután: A bor.Vasarnap : j ogtQ . A Szent-Iván éji

álom.
— (Az Üdvöske.) Telt ház és gyö­

nyörű közönség nézte végig Audran 
Üdvöskéjét. Valósággal nem tudnék 
megmondani, hogy hol volt több 
látni való, a szinpndon-e vagy a 
nézőtér azobbnél-szebb hölgyein. Mi­
vel azonban a színházról Írunk, is 
merjük hát el, hogy kifogástalan, 
összevágó előad ts volt s a magán- 
szereplőkön kívül még a karok és a 
zenekar is kittttok magukért. Kom- 
lóssy Emma enni valóan adta a leg­
felsőbb körökbe cseppent együgyü 
paraszt lányt, partnere, Érczkövi pe­
dig elragadó szép Boppo volt. Csu 
dálatosképon a legtöbb tapsot nem a 
darab, hanem Szikiay Miklós kapta 
egy mt glehetősen pikáns izü és sze­
mélyeskedő rögtönzésért, melyet fal­
rengető kaozajjal fogadott a publi­
kum. A zenekart diszkrét ízléssel 
Znojemseky karmester vezette.

— (A debreozenl Torna- és Ke­
rékpáros Egylet hangversenye. A
debreozeni Torna- és Kerékpáros- 
Egylet a létesítendő eporttók költsé­
geinek fedezésére folyó hó 21 én, 
kedden délután fél 5 órakor a ke­
reskedelmi akadémia dísztermében 
hangversenyt rendez. A hangver­
senyre nagyban folynak az előké­
születek s u közönség nagy érdek­
lődéssel néz az egyesült két sport­
egylet első nyilvános szereplése elé. 
Az egylet e nők e Laszgallner Kál 
mán mindent elkövet, hogy a hang­
verseny sikere m ir előre is biz’osit- 
tassúk, írre mutat a műsor össze­
állítása, mely a kővetkező :

1. Beethoven C due concert I. két 
zongorára. Előadják : Ronnenberg 
Berta k. a. és P. Nagy Zoltán ur.

2 Énekszám. Ziimska Irén kis­
asszonytól.

3. Monológ. Előadja: Szül* Margit 
kisasszony.

4. Sehumai'. Dalok. Énekli: Sáf­
rány L ijős ur.

5. Hegedű solo : Füredi József 
úrtól.

A rendezőség ez utón is tudomá­
sára kívánja hozni az érdeklődő kö­
zönségnek. hogy a hangversenyre 
külön meghívók nem fognak szótkiil 
dotni, a jegyek azonban már a leg 
közelebbi napokban előjegyezhetek 
lesznek Szentkirályi Tivadar és ifj 
Qyürky Sándor urak piaoz-utcza 
üzletében.

Felhívjuk a nagy közönség figyel 
mót a minden tekintetben sikerült 
nek Ígérkező hangversenyre.

— (Sióké Sándor debüje.) A szín­
háznak újonnan szerződött bonvi- 
vánja Szeőke Sándor, kedden f. hó 
7-én fog a debreczeni közönség előtt 
bemutatkozni. Bemutatóul Seribe 
„Alfonz ur" czimü vigjátéka kerül 
színre, melynek a Nemzeti színház­
ban Náday által kreált, nagy szere­
pében ismerhetjük meg az uj tag 
tehetségét. A bemutatkozó elé nagy 
érdeklőd -ssel nézünk.

Stof Mindenütt kapható.

ym/bf/f/íl

nélkülözhetetlen fog-oréme
a fogeket tisztán, fehéren óa agéezs égésén 

tartja.

TÖRVÉNYKEZÉS 

A folyó évi esküdtek.
A folyó évi esküdtek névsorát, — 

mint a bizalmi férfiak sorsolás utján 
állították össze — a következőkben 
adjuk :

(Folytatás.)

Ralanky Forenoz gubás.
Saikady Forenoz gazdálkodó.
Sarkadi István földbirtokos.
Sami Béla olsó m. bizt. lárs. tisztv. 
Sándor Lajos gazdálkodó.
I)r. Saray Bertalan ügyvéd.
Soros János ti mar.
Sesztiua Jenő vaskoroskedő.
SimonfTy Emil magánzó.
Simon/ty Gyula nyug. in. kir. honvéd 

huszár alozrodes.
Schmidt Soma hangszergyáros. 
Somogyi Pál tanár.
Sporni Gyula vendéglős és háztulaj­

donos.
Strach Andor tanár.
Starck Márton fakereskodő.
Stoier Sángor gazdálkodó.
Storn József kefegyáros.
Suhajda József földbirtokos.
Szabados Forenoz sortóskoroskedő. 
Szabó Dániel ács

Szabó István papirkeroskedő.
Szabó Kálmán szikvizgyáros.
Szab'"» Mihály gépész.
Szabó Mihály gazdálkodó.
Szabó Mihály hentes.
Szabó Mihály kőműves.
Szabó Miklós kereskedő 
Szabó Miklós táuoztanitó.
Szabó Sándor kereskedő.
Szabó József gazdálkodó.
Szabó József gazdálkodó.
S. Szabó Józ ef főgyinn. tanár. 
Szakácsy József hentes.
Szakmáid Antal gazdálkodó.
Szalontai Mihály gazda.
Szatmári András mészáros.
Szatmári Foren ez gazdálkodó. 
Szatmary Ferencz asztalos.
Szatmáry István gazdálkodó.
Szatmári József gazda.
Szatmári József szűcs.
Szatmári József építész.
Szántay József magánzó.
Szántó Győző kefegyáros.
Di'. Szántó Sámuel tanár.
Szegál Zsigmond fakereskodő.
Szegedi Lajos rézöntő.
Szekeres András kovács.
Szendroi Sándor ács.
Szentesi János hentes.
Bzontpéteri Mihály birtokos.
Szepessy Péter ács.
Szopessy Péter háztulajdonos.
Szorodi József vendéglős.
Székely Mihály gazdálkodó.
Székely János ház- és földbirt. gaz­

dálkodó.
Szigeti Ferencz gazdálkodó,
Szikszay Aladár borbély, 
gzikszay Géza ópitő.
Szilagyi Gábor f'iiszorkeroskedő. 
Szilágyi Gusztáv fodrász.
Szilágyi Janos földbirtokos.
Szilágyi Ferencz földbirtokos.
Szilcz Ferónoz gyógyszerész.
Szliuka István szikvizgyáros. 
Szoboszlai János hentes.
Szombati Iraro hentes.
Dr. Szőllős Dezső ügyvéd.
Szőllősi Ferencz gazdálkodó.
Szűcs András gazdálkodó.
Szűcs Gergely hentes.
Dr. Szűcs Géza ügyvéd.
Togdcs Károly férfiszabó.
Teremi Gábor gazdálkodó.
Dr. Tervei Tamás ügyvéd.
Thieszen Arthur szobafestő és tapa- 

tirozó.
Tikos József főkönyvelő.
Tiszai Imre földbirt. háztulajd.
Tordai Gábor ügyvéd 
Tóth András szobrász.
Tóth András földbirtokos.
Tóth Béla gyógyszerész.
Tóth Ferencz gazdálkodó.
Tóth Gergely tímár.
Tóth István gazdálkodó.
Tóth 1 jaj os műépítész.
Tóth Mihály gazdálkodó.
Tóth Pál keroskedő.
Tóth János gazdálkodó.
Tóth János gazdálkodó.
Tóth János gazdálkodó 
Tóth József gazdálkodó.
Török Bálint magánzó.
Török Péter főgyinn. tanár.
Törő Imro vendéglős.
Törő Mihály géplakatos.
Trnka Ferencz gépész.
Trux Miklós takarókp. tisztviselő. 
Túri István bérkocsis.

(Folytatjuk.)

REGÉNYCSARNOK.

Egy világfi kalandjai.
Irta Paul Marguerite.

Mikor hosszas szívbaja következ­
tében elhunyt barátunk hagyatékát 
leltároztuk, a különféle csomagok 
között egy gondosan lepecsételt le­
velet találtunk, melyre kívül az ón 
nevem volt írva. A kézirat emlók- 
iratszorü feljegyzésekből állott, a 
melyek azonban épen nem leptek 
meg, mivel jól ismertem a megbol­
dogult sötét gondolkodását ; minda­
mellett érdekesek voltak annyiban, a 
mennyiben felvilágosítást tartalmaz­
tuk ama gyanúsítások felől, a me­
lyeket több old Írói intézlek ellene

és a melyeken a mai viszonyok kö­
zött oly mohón kap a társaság. A 
neveket felcserélve, siettek kiadni a 
naplót, a melynek közzétételével 
nem gondolom megsérteni u halott 
emlékét, ellenkezőleg igen sok té­
vedés eloszlatására vélem alkalmas­
nak e könyvet, a melyet uj czimmel, 
a következő czimmel láttam el.

Egy világfi története.
Semmi sem nehezebb, mint való 

tényeket költői színben tüntetni fel. 
Mig a régi diva;u regények íöbb- 
nyire kevés fantáziával készült fo­
tográfiái egy ma már letűnt kor vi­
szonyainak, addig a századvég nép- 
históriái a közönséget foglalkoztató 
promblőmák gondos megfigyelésével 
készülnek. Szerencsém, hogy most 
nem regényt*! rok, mert ha ezt kel­
lene tennem, az esetben ha nem is 
a legszellemesebb formában, de figyel­
meztetnem kellene olvasóimat:

— Szavamra mondom, hogy érde­
kes könyvvel van dolguk. Bizonyos 
vagyok, hogy egyet értenek velem, 
ha elolvassák . . .

E helyett leirom a magam mu- 
lattatására, mi mindent éltem át, 
miként alakultak át megfigyeléseim 
elszomorító tapasztalatokká s mint 
szűrődtek le lelkemben a legkülön­
bözőbb érzések és gondolatok fáj­
dalmas hangulatokká, a legtöbbször 
véletlen, de meggyőződésem szerint 
elkerülhetetlen benyomások követ­
keztében. Az egyetlen, a mit ma­
gamtól szigorúan megkövetelek e 
dolgozatom elkészítésénél : az őszin­
teség, bár belátom, hogy ez a legne­
hezebb dolog a világon, miután föl­
téve, hogy az önszeretet nem is 
vesztegetné meg toliamat, csak a 
legritkább esetben sikerül cselekede­
teink valódi rugóinak nyitjára jön­
nünk, bonyolódott lélekállapotaink 
között.

Mindig keveset adtam az előítéle­
tekre és igy azt hiszem, mindent 
elmondtam magamról ha megjegyzem, 
hogy régi tiszteletreméltó családból 
származom, melynek tagjai ősidők 
óta ügyvédkedéssel foglalkoztak. 
Állásom tehát fügeiien volt s mint­
egy tizenötezer frankot jövedelme­
zett. Nem tudom, elkerülhettem 
volna-e azt a két ballépést, melyek 
életemet oly korán tönkretették, — 
első és második házasságomat — 
mindamellett úgy tetiszik nékem, 
hogy a mikor a véletlenre, meg a 
türelmes sorsra hári om a felelős­
séget, nem szabad megfeletkeznem 
arról, hogy mindig hiányzott belő­
lem a jellem szilárdságát képező 
akaraterő. A gyors és határozott 
cselekvés képezését, fájdalom, na­
gyon is nélkülöztem, az ilyen termé­
szet pedig, ha megfelel is valamely 
szellemi munkás vérmérsékletének, 
de a mindenmpi életben ugyancsak 
alkalmatlan.

Már gyermekkoromban elkülönített 
érzékeny és minden külső behatás 
iránt fogékony lelkületem durva 
modorú iskolatársaim vidám seregé­
től. S később abban a korban, mi­
kor mások a pajkos birkózásokban, 
lelték örömüket: magamban, egyedül, 
hátratett kezekkel és szórakozottan 
sétáltam a folyó partján, oly buzgó- 
ságg.il lökve szét czipőm orrával a 
színes kavicsokat, hogy ugyancsak 
megve tettettem pajtásaimat, Majd 
T. . . város liczeurnát látogatva, 
alkalmam nyílt az emberek legna­
gyobb részének gyávaságáról és 
selejtes gondolkozásáról meggyő­
ződni. Nehezen barátkoztam és az a 
nehány fiatal embe>- is, a ki köze­
lebbi viszonyban állott hozzám, sok 
keserű órát okozott nekem.

Folytatjuk.

60 krt

-blOUSOk 235 Írt tól
óa feljebb, 4 méter, — valamint Állandóan a lognjahb fekete, fehér és színes „Honnoberg-aolymok, 
60 krtól 14 frt 65 kr.-ig — méterenként — sima, sávos, koozkás, mintázott damast stb.

Meny asszony 1-selyemek 65 krtól — 14 frt 65 krig.
Selyem-damasztok .
Selyem-bastruhák, uszályon 
Foularil-selymek nyomtatott
Báli-selymek......................
Selyem-grenadlnok . 
vám- és iiériiióUíőSCS llá

Schwoiczbau lovélporto riuppla.
Henneberg, selyera-gyftros, Zürich (cs. és kir.

motoron icom

66 — 14 „ «5
8 frt 65 — 42 75

60 — it 65
60 — 14 66
80 — 7 „ 65
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Tőzsde.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, januar 3.

Buzakinálat mérsékelt vételkedv 
gyenge. Bágyadt irányzat melleit 
10,000 métermázsa került forga­
lomba 2Vü fillérrel olcsóbb árakon. 
Egyéb gabonanemek bágyadtok, Idő : 
szép.
Búza

Rozs

Zab

októberre — —--------- —
áprilisra — — 8'98—97
októberre — — 8'15—16
áprilisra — — 7 45—46
októberre — — —-------

„ áprilisra — — 7‘49—50
Tengeri szeptemberre — 5'44—45

„ májusra — — 12.05—15

Laptulajdonos : Qsokonal-nyomda.

3676. tksz.
19ÖL

Árverési hirdetményi kivonat.
A püspökladányi kir. járásbíróság, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a Sánta Imrénó végre­
hajtatnak Lóozi István végrehajtást 
szenvedő elleni 114 korona 65 fillér 
tőkekövetelés és járulék iránti végre­
hajtási ügyében a debreezeni kir. 
törvényszék (a püspök-ladányi kir. 
járásbíróság területén levő Püspök 
Ladány községben fekvő a püspök­
ladányi 1889. számú tjkvben 74 
her. a. felvett, ingatlan Lóozi Istvánt 
illető felerészére uz árverést 1120 
koronában ezennel megállapított ki 
kiálltási árban az árverést elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt ingat­
lan az 1902. évi január hó 25-ik 
napján délután 2 órakor a bíróság 
árverési termében megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kiki­
áltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan bee árának 10 százalé­
kát vagyis 112 koronát készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1 ón 3333. sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8. §-ában kijelöl óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy 1881. LX t.-cz. 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Püspök-Ladányban, 1901. évi 
október hó 2. napján.

A püspök-ladányi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

Dp. Török.
kir. aljárásbiró.

tk. az.3658.
1901.

Árverési hirdetmény kivonat.
A püspök-ladányi kir. járásbíróság 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a Strauszmann Béni vég­
rehajtat ónak idősb. Csaba Imre vég­
rehajtást szenvedő elleni 350 korona 
tőkekövetelés és járadék iránti vég­
rehajtási ügyében a debreezeni kir. 
törvényszék (a püspök-ladányi járás- 
bíróság) területén levő P.-Ladány 
községben fekvő a püspök-ladányi 
910 sz. tjkvben 1172. hrsz. a. fel­
vett ingatlanra az árverést 800 ko­
ronában ozennncl megállapított ki­
kiáltási árban az árverést elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt ingat­
lan az 1902. évi január hó 25 ik 
napján délelőtt fél 11 órakor a bíró­
ság árverési termében megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10 százalé­
kát vagyis 80 koronát készpénzben 
vagy az 1881. LX. f. ez. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-éri 3333. 
sz. a. kelt igazságügy miniszteri 
rendelet 8 §-ában kijelölt ós óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy 1881. LX. 
t. ez. 170. § a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhe­
lyezéséi ől kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltatni.

Kelt Püspök-Ladány ban, 1901. évi 
október hó 25. napján.

A püspök-ladányi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

3674. tksz.
1901.

Árverési hirdetmény kivonat-
Á püspökladányi kir. járásbíróság, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a Feldmann Barnát vég­
rehajtónak Lévai Albert és társa 
végrehajtást szenvedő elleni 53 kor. 
38 fillér tőkekövetelés és jár. iránti 
végrehajtási ügyében a debreezeni 
kir. törvényszék fa p.-ladánvi kir. 
járásbíróság) területén levő Püspök­
ladány községben fekvő a püspök- 
Lad nyi 3719. sztjkvben 909 hrsz. és 
a püspökladányi 3390. számú tjkvben 
2622. hrsz. ingatlanokra az árverést, 
345. illetve 562 koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban az 
árverést elrendelte és hogy a fen­
nebb megjelölt ingatlan 1902 dik 
évi január hó 24 Ik napján délelőtt 
fél 11 érakor a biróság árverési tér 
méhen megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron 
alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10 százalékát, 
vagyis 34 kor. 50 fill, illetve 56 kor. 
20 fillért készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügyminiszteri rendelet 8 ik 
§-ában kijelölt óvadókképos érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy 1881. LX. t-ez. 170. § a értei 
méhen a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgál­
tatni.

Kelt Püspök Ladányban, 1901. évi 
október hó 25. napján.

A p.-!adányj kir. járá::biróság, mint 
telekkönyvi hatóság.

Dr. Tikos.
királyi aljárásbiró.

Leszállított árak! |
Szafió JBajos SFiai

czégnél.

4Vz mtr. 120 % széles fekete szövet f. 1-75

RONCEGNO
legerfliebb természetes arzénikni és vastartalmú ásványvíz a legelső orvosi tekintélyek

által ajánlva és használandó orvosi utasítás szerint:
anämla, ohlorose, bőr-, Ideg- és női bajoknál, moosárláz stb.

Az Ivó-kura egész éven át haszuáltatlk. Raktárak minden áev»iiyvl-/ker<wked#*l>eo győnyszortái-ban
Valódi moskvai Karaván teák,'
Valódi moskvai PopofF-teák,
Valódi jamaikai rum,
Valódi franczia. pezsgők, 
Valódi franczia likőrök,
Valódi hollandi likőrök,
Valódi franczia cognac,
Kitűnő magyar cognac,
Kitűnő magyar tokaji assz uk, 
Kitűnő magyar pecsenye borok, 
Kitűnő magyar asztali borok, 
Kitűnő magyar teasütemények,
Kitűnő magyar czukorka-speciálitáso k

Kontsek Géza
újonnan berendezett üzletében
DEBRECZBN, Kossutb-utoza 7. sz.

Uj, nagy füszor árjegyzék kívánat ra 
Ingyen.

Coo°o°0gg°o0o§ ooO(o°ap 
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jenes-féle

Narancsvirág-Créfiie.
Teljesen ártel t 

mattan és biztos szer j 
szeplő, pattanások, 
májfoltok, bőralkiK 
(Mitesser) és mis 
bérfoltok ellen. Meg­
óvja a bőrt a mog- 
repedéstíil; meg 
szünteti az arcz é:; 
kéz vörösségét. Ken \ 
desen használva, a ! 
ránezos arezbört [ 
simává, üdévé teszi. I 

Zsíros anyagot nem tartalmazván, nem idézi i 
elő az arezbör fényességét. Árit 1 körömi. (
A hozzávaló Narancsvirág Poudre doboza \

ö*er- 1 korona. Kapható:

Jenes Vilmos
„Szt. János" gyógyszertárában

Budapest, II., Széna-tér.
Főraktár: Dr. EGGER „Nádor“ gyógyszertára

Budapest, VI., Váozi-körút 17
bhs*'

300°o°oP0o£op&
iOOOO°óOO

o o ooo°0oo0o0o 
0.0° - 
oP o

41/« v n n színes ^ „ 2-15
4V« » » » divat n „ 2 25
4-A ,, „ „ finom divat „ „ 2*45
7 „ jóminőségü velez hazai „ „ 2.20
1 (irb fi szem. kávés abrosz n 130
1 „ 1) „ fehér vászon teríték „ 2 75

Az idény legújabb divatszövetje
itio %

Homespun és Cybeline
ezelőtt f. 2 25 és f. 2 80 

most csak I frt és I frt 30 kr.
*wv

£ ?

Gyógyászati czikkek raktára.
Párisi gummiáruk raktára

J. Reif, speczialista, Wien
I Brandstätte 3.

Árjegyzékek zárt borítékban ingyen 
és bérmentve.

Vidékre küldés utánvéttől. Diskretio.

I á 2, 4, 6, 8, 10 kor. stb.
*______________________ V

Kiadó lakás.
A Vörösmarty-utczában egy külön 

telken levő két lakás kiadó. Az egyik 
áll 5 szoba előszoba, fürdőszoba, 
konyha és a hozzávaló mellékhelyi­
ségekből, a másik 3 szoba konvíia, 
kamara es hozztvaló mellékhelybé­
gekből, Az egy telken levő két lakás
Ofrviilt vilin- II i| i.n-nKI, 1,1.'.-o. ■ -.■ -  nj •- -> u V.. . I .Mi­
ll ülün is kiadó.

Értek űzhetni:

Török Bálint'Utczu 1. sz.
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Napról-napra miudinkább y

jótéteménynek^ /////
és szükségletnek bizonyul fj j 
minden családban a ----- — j Jj

Kathreiner-jése /! I
Kneipp-maiáta Kávé; ,

V
Gondos háziasszony ne késlekedjek 
tovább ezt a jóízű és egészséges 
kávé italt bevezetni.  ;  ................. -—

Tisztább pótkávé nem létezik, és 
nincsen jobb pótlás a babkávé 
helyébe, a hol ez orvosilag eltiltatott.

Kathreiner-féle Kneipp-maiáta kávé 
csakis a »Kneipp páter« védjegyű 
eredeti csomagokban valódi. Nyitva 
mérlegelt, vagy másképen csoma­
golt maláta kávé soha sem ———

Kathreiner.
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Nagyszerű kiilönlogossóg csodálatos izzói. 

Oyomorerősitő. IOlovonitiós frissíti a szer- 
vozotot.

Legmagasabb elismerések.
• Kitüntetve 84 elsőrendű éremmel •

Josef Archleb & Comp.
gfíz-destillatiója Prágában. 

BWT" Iirodoti üvegben |iróbakónt 2 koronáért 

utánvéttől küldünk, I üveg rendelésénél bór- 

mentvo és a csomagolás felszámítása nélkül

A Rlchter-féle

Unlmf. Cans, tan
Horgony-Pala - Expeller

ogy régi kipróbált hú/.isz.or, a mely 
már több mint 33 óv óta inog 
hisliatóbodörzsölésfil alkalmaz Intik 
köizvénynél, csúznil és megliiiltsekiél. 
Intés. Silányabb utánzatok miau 
--------- bevásárláskor óvatosak le­
gyünk ÓS csakis eredeti üvegeket 
dobozokban a „Horgony" védjegygyei 
és a „Rlchltf" ozégjogyz.iÍHsol fogad­
junk ol. - 80 f., I k. 40 f. es 2 k. 
árban a legtöbb gyógyszertárban 
kiiiilmié. rVirakriíi .Túl úk 
J ózsef gyógyszerészue. 
Budapesten.
lile Iller F. Ail. és liírsn,

naász, < H kir. udvari naállitők.!


